

特别的爱

新鹰小学五(2)班 孙鹤桐

不知不觉我已经长大了,父母不再像我小时候一样将我抱在怀里喊宝贝了,对我们说的最多的话似乎也和学习有关,我觉得爸爸妈妈不再像从前一样爱我了。可是,最近发生的一件事改变了我的看法。

一天回家的路上,爸爸骑着电动车带着我和妈妈在等红灯。这时,一辆逆行闯红灯的电动车飞驰过来,不偏不倚朝我的左肩膀撞过来。千钧一发之际,爸爸用左手护着我往回拉了一下,车子扫到了我的肩膀头,我大哭起来,爸爸和妈妈急忙检查我撞到哪儿了,并带着我去了医院。在医院拍完片子,医生说只是轻微挫伤,

如果疼得厉害回家冰敷一下慢慢就没事了。这时我才看到爸爸的手背被擦破了皮,血顺着手背往下流,可爸爸一声没吭,反而一直安慰我:“没事,乖乖只要没有骨折就好,回家歇两天就好了。”

回到家已经是晚上十点了,我冰敷了一会儿就睡了。半夜,我感觉肩膀上凉凉的,睁开眼一看爸爸正小心翼翼地为我的冰敷。我问:“爸爸,几点了,您怎么还不睡啊?”“两点了,医生说越早冰敷效果越好。而且不能一直敷,敷二十分钟要间隔一小时,这样明天就不会肿了,睡吧乖乖。”我听了以后眼泪流了下来,不知道从什么

时候起,感觉自己长大了,不想轻易让父母看到自己哭鼻子,可是又希望父母能像小时候那样喊我“乖乖”。

第二天睁开眼,我看到爸爸躺在我的床边睡着了,我动了动,不知道是撞得轻,还是爸爸一夜的冰敷有奇效,肩膀居然不疼了。可当我看到爸爸那肿得发紫的手,眼泪又流了下来。我摸摸爸爸的手,他猛地缩了回去。爸爸也醒了,第一时间问我疼不疼了,我说不疼了,他笑着说太困了,闭上眼睛就睡着了。

通过这件事,我深深地感受到了父亲对我的爱是那样深厚,那样伟大。(指导老师:郭潇茵)

寻访红色足迹

中心路小学教育集团五(3)班 王一鸣

红色,象征着光明,象征着革命。我们永远不会忘记为革命奋战的英雄们,不会忘记那些为革命留下红色足迹的先烈们。去年,我和爸爸妈妈来到南昌,参观了著名的八一起义纪念馆。

走进大门,映入眼帘的是一尊威严的雕像,下面还有一块长长的花岗岩,上面刻着“八一起义纪念馆”几个鲜红的大字。我怀着崇敬的心情,瞻仰雕像,我仿佛看见革命先烈奋不顾身,英勇战斗的情景……沿路走了一会儿,来到一座假山旁,听爸爸说,这座假山是用飞机上的涡轮发动机建成的,它就像一颗巨大的炮弹,笔直地正对着前方,它旁边就是叶挺指挥部。走过一个院落,可以看见两挺机关枪立在草坪上,这是秋收起义时用的武器。再走近点看,还可以看见几个明显的弹孔呢,我想,它们就是过去战斗时留下的痕迹吧。再往里走,就来到了陈列馆。这里的東西很多,有战斗用的大炮、手枪;有当时的报刊、邮票;还有各种证章、图章等。

这次参观让我更加了解了南昌起义和革命先烈们的伟大事迹。我们应该铭记历史,好好学习,为中华民族的伟大复兴而努力奋斗!(指导老师:杨素贞)



莲蓬

新华路小学三(4)班 闫宸祎



拔萝卜的兔子

平马路小学二(3)班 宋施霖



蝴蝶兰

新程街小学教育集团三(3)班 朱家钰

绿豆发芽记

新程街小学教育集团四(1)班 韩锐飞

10月14日 星期六 晴

今天,老师给我们布置了一项特别的作业——观察绿豆如何发芽。晚饭后,我和妈妈精心挑选了几十颗颗粒饱满的绿豆,这些绿豆穿着绿色的衣裳,圆滚滚的身体小巧可爱,我把它们装进一个盛满水的杯子里,刚入水的绿豆挨挨挤挤地靠在一起,像一群好朋友躺在一起窃窃私语。明天绿豆宝宝会有

什么变化呢?

10月15日 星期日 晴

早晨起床,我直奔绿豆宝宝,惊讶地发现吸足水分的绿豆宝宝们变得大大的胖胖的,好像吃多了撑破了绿色的衣裳,露出了雪白的肚皮。我拿起两颗小绿豆仔细观察,有的竟然长出了小尾巴,像个字母“Q”,这真是让我欣喜若狂!

(指导老师:王艳艳)



西兰花

中心路小学教育集团一(5)班 蔡佳芮



花园

新程街小学教育集团一(5)班 罗靖翔

神奇的泡泡世界

平马路小学三(2)班 孙千雯

周末,我玩了好玩的吹泡泡游戏。首先,我拿起泡泡瓶,把它拧开,接着蘸一蘸泡泡水抽出来,凑到嘴边,深吸一口气,鼓起腮帮子,撅起嘴巴,用力一吹,一个个泡泡飞了出来。

泡泡们个个光彩夺目,粉红、湛蓝、金黄、翠绿、淡紫……如同美丽的彩虹在大大小小的泡泡上翻转,又像是穿了一件独一无二的彩色纱裙。

泡泡们奇形怪状,千姿百态。有的大大的,有的小小的;有的像一个大水晶球;还有两个连在一起,像个晃悠悠的大葫芦;还有的黏附在一起,像一串酸甜可口的葡萄,让人垂涎三尺。泡泡越来越多,远远看去就像仙女散花一般在阳光下飞舞。

泡泡飞呀飞,有的飞到房顶上玩跳房子的游戏,有的飞到了大树上,像在蹦蹦床,还有的飞到了太阳姐姐的头上,变成了一个美丽的发卡。

一场精彩的运动会

中心路小学教育集团六(6)班 于美怡

“加油!加油!”操上传来一阵震耳欲聋的呐喊声。这是我们学校在举行运动会呢!

一大早,同学们就在操场上等待运动会开幕。大家翘首期盼,个个精神抖擞、摩拳擦掌、跃跃欲试。当老师和评委都入座之后,随着主持人一声令下,运动会正式拉开帷幕。

第一项是长跑比赛。随着砰的一声枪响,运动员们像离弦的箭一样飞了出去。他们谁也不让谁,使出全身力气争先恐后地向前冲,不一会儿就拉开了差距。看!那个遥遥领先的同学好似飞毛腿一般,一溜烟儿地向前跑。而那个跑在最后

的同学却显得非常吃力,豆大的汗珠不停地从他的额头滚落下来,他的双眉凝成了“八”字,脸憋得通红,像极了秋天的大红苹果。

瞧!这边的跳远比赛也很精彩。第一个上场的选手紧紧地攥着拳头,做了两次深呼吸后,双臂一挥,两腿一弯,猛地一跳,跳了一米七一,接着又跳了两次,最好成绩是一米七三。马上轮到我了,我心里就像揣了只活泼的小兔子一样,不停乱蹦。当我站到赛场上,望着足足三米的测量毯,不禁倒吸一口凉气。第一次我只跳了一米七二,第二次的成绩还不如第一次,我开始

急躁起来。这时,老师走过来微笑着对我说:“不要紧张,不要气馁,把握好最后一次,老师相信你一定可以的,加油!”老师坚定的话语让我瞬间充满了信心。平复一下紧张的心情,我调整好状态,奋力一跳,双脚落地的那一刻,周围响起了雷鸣般的掌声,老师和同学们异口同声地说:“哇!一米八五,太棒了!”我夺得了跳远比赛第一名,并开心地享受着胜利的喜悦。

操场上,各项比赛还在激烈地进行着,运动员们还在奋力拼搏着,这真是一场精彩激烈而又又有意义运动会啊!